Swarovski CL Pocket Grün Wild Nature

Kategorie: Optik - Ferngläser

Zustand: neu

Beschreibung:

Swarovski CL Pocket 8x25 - Kompakt, leicht, brillantWenn Sie ein hochwertiges Swarovski Fernglas kaufen möchten, das Sie jederzeit und überall begleitet, ist das CL Pocket 8x25 die perfekte Wahl. Dieses Taschenfernglas vereint exzellente optische Leistung mit maximaler Mobilität – für alle, die draußen mehr erleben wollen. Weltklasse in der Kompaktklasse Beeindruckend in der Leistung, dezent in Format und Gewicht: Das CL Pocket ist das Taschenfernglas für höchste Ansprüche. Mit einem Gewicht von nur 345 g passt es problemlos in jede Jackentasche und liefert dennoch ein gestochen scharfes Bild - dank 8-facher Vergrößerung, breitem Sehfeld (119 m / 1000 m) und hervorragender Bildstabilität. Immer zur Hand immer bereitDas überarbeitete ergonomische Design sorgt dafür, dass das Fernglas noch besser in der Hand liegt. Mit der im Lieferumfang enthaltenen funktionalen Schutztasche ist Ihr CL Pocket stets geschützt und einsatzbereit - egal, ob bei der Wanderung, auf Reisen oder bei Veranstaltungen. Für draußen gemacht Wer ein Taschenfernglas kaufen möchte, das Wind und Wetter trotzt, trifft mit dem CL Pocket eine verlässliche Entscheidung. Es ist staub- und wasserdicht bis zu 4 m Tiefe, verfügt über ein robustes Aluminiumgehäuse und eine gasgefüllte Abdichtung - ideal für den Einsatz in der Natur, zu jeder Jahreszeit. Vielseitig einsetzbar - für Natur, Reisen, Sport und KulturDas Swarovski CL Pocket 8x25 ist der ideale Begleiter für: Naturbeobachtung: Vögel, Wildtiere oder Insekten in gestochen scharfer Nahdistanz ab 2.5 m entdeckenOutdoor-Abenteuer & Wanderungen: Kompakt und leicht - perfekt für Rucksack und JackentascheFernreisen & Stadttouren: Sehenswürdigkeiten oder Tierwelt hautnah erlebenSport- & Kulturveranstaltungen: Mitten im Geschehen - ob Open-Air-Konzert oder StadionbesuchTechnische Highlights im ÜberblickVergrößerung: 8xObjektivdurchmesser: 25 mmSehfeld: 119 m / 1000 mNahfokus: ab 2,5 mGewicht: nur 345 gAugenmuscheln: individuell einstellbar - ideal für Brillen- und SonnenbrillenträgerGehäuse: robustes Aluminium, staub- & wasserdicht bis 4 m (Stickstofffüllung)Farbauswahl: grün oder anthrazitZubehörpakete: Wild Nature oder MountainLieferumfang: Funktionstasche, Trageriemen, Okularschutzdeckel, AnleitungZusatz-Highlight: Fotografieren mit dem FernglasMachen Sie Ihr CL Pocket zum Fotopartner! Mit dem Swarovski VPA 2 Smartphone-Adapter und dem passenden CA-Bs Klemmadapter verbinden Sie Ihr Handy ganz einfach mit dem Fernglas - ideal, um besondere Beobachtungsmomente für immer festzuhalten. Jetzt Swarovski Fernglas kaufen - kompakte Qualität für große ErlebnisseOb beim Spaziergang im Grünen, beim Birdwatching, auf Reisen oder im Stadion: Mit dem CL Pocket 8x25 sind Sie jederzeit bereit für das Wunder Natur. Kaufen Sie jetzt Ihr Swarovski Fernglas online - für exzellente Optik im Taschenformat und ein unschlagbares Seherlebnis window.__oai_logHTML?window.__oai_logHTML():window. oai SSR HTML=window. oai SSR HTML||Date.now();requestAnimationFrame((fun ction(){window._oai_logTTI?window._oai_logTTI():window._oai_SSR_TTI=window._ oai SSR TTI||Date.now()}))

Sonstiges:

Swarovski CL Pocket 8x25 - Kompakt, leicht, brillantWenn Sie ein hochwertiges Swarovski Fernglas kaufen möchten, das Sie jederzeit und überall begleitet, ist das CL Pocket 8x25 die perfekte Wahl. Dieses Taschenfernglas vereint exzellente optische Leistung mit maximaler Mobilität – für alle, die draußen mehr erleben wollen. Weltklasse in der KompaktklasseBeeindruckend in der Leistung, dezent in Format und Gewicht: Das CL Pocket ist das Taschenfernglas für höchste Ansprüche. Mit einem Gewicht von nur 345 g passt es problemlos in jede Jackentasche und liefert dennoch ein gestochen scharfes Bild – dank 8-facher Vergrößerung, breitem Sehfeld (119 m / 1000 m) und hervorragender Bildstabilität.Immer zur Hand – immer bereitDas überarbeitete ergonomische Design sorgt dafür, dass das Fernglas noch besser in der Hand liegt. Mit der im Lieferumfang enthaltenen funktionalen Schutztasche ist Ihr CL Pocket stets geschützt und einsatzbereit – egal, ob bei der Wanderung, auf Reisen oder bei Veranstaltungen. Für draußen gemachtWer ein Taschenfernglas kaufen möchte, das Wind und Wetter trotzt, trifft mit dem CL Pocket eine verlässliche Entscheidung. Es ist staub- und wasserdicht bis zu 4 m Tiefe, verfügt über ein robustes Aluminiumgehäuse und eine gasgefüllte Abdichtung – ideal für den Einsatz in der Natur, zu jeder Jahreszeit.Vielseitig einsetzbar – für Natur, Reisen, Sport und KulturDas Swarovski CL Pocket 8x25 ist der ideale Begleiter für:Naturbeobachtung: Vögel, Wildtiere oder Insekten in gestochen scharfer Nahdistanz ab 2,5 m entdeckenOutdoor-Abenteuer & Wanderungen: Kompakt und leicht - perfekt für Rucksack und JackentascheFernreisen & Stadttouren: Sehenswürdigkeiten oder Tierwelt hautnah erlebenSport- & Kulturveranstaltungen: Mitten im Geschehen - ob Open-Air-Konzert oder StadionbesuchTechnische Highlights im ÜberblickVergrößerung: 8xObjektivdurchmesser: 25 mmSehfeld: 119 m / 1000 mNahfokus: ab 2,5 mGewicht: nur 345 gAugenmuscheln: individuell einstellbar - ideal für Brillen- und SonnenbrillenträgerGehäuse: robustes Aluminium, staub- & wasserdicht bis 4 m (Stickstofffüllung)Farbauswahl: grün oder anthrazitZubehörpakete: Wild Nature oder MountainLieferumfang: Funktionstasche, Trageriemen,
-Okularschutzdeckel, AnleitungZusatz-Highlight: Fotografieren mit dem FernglasMachen Sie ihr CL Pocket zum

Artikelnr.: 405086_GE1552003A 758,00 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Waffen-Beer OHG

Fürstenstraße 6 87439 Kempten Bayern

Telefon:

+49 831 52274-0

Fax:

+49 831 52274-30

E-Mail:

info@waffen-beer.de

Webseite:

https://www.waffen-beer.de

Fotopartner! Mit dem Swarovski VPA 2 Smartphone Adapter und dem passenden CA Bs Klernmadante uchsenmacher und Waffenfachhänd verbinden Sie Ihr Handy ganz einfach mit dem Fernglas - idealrum: besondere Beobachtungsmomente für Marburg immer festzuhalten. Jetzt Swarovski Fernglas kaufen alkompakte) Qualität für große Erlebmsse Ob behn 75-99 - info@vdb-waffen. de Spaziergang im Grünen, beim Birdwatching, auf Reisen oder im Stadion: Mit dem CL Pocket 8x25 sind Sie jederzeit bereit für das Wunder Natur. Kaufen Sie jetzt Ihr Swarovski Fernglas online - für exzellente Optik im Taschenformat und ein unschlagbares Seherlebnis window.__oai_logHTML?window.__oai_logHTML():window.__oai_logHTML():window.__oai_logHTML():window.__oai_logTTI():window.__oai

Produktsicherheitsinformationen: Hersteller: SWAROVSKI-OPTIK AG & Co KG., Daniel-Swarovski-Straße 70, 6067 Absam, AUSTRIA, E-Mail: customerservice@swarovskioptik.com EU-Verantwortlicher: SWAROVSKI-OPTIK AG & Co KG., Daniel-Swarovski-Straße 70, 6067 Absam, AUSTRIA, E-Mail: customerservice@swarovskioptik.com